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Ростов-на-Дону

Срок действия с 24.08.2016 по 06.09.2016

#773 (34)
W-ID 13363
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Карта клиента – каждому. Нужен только паспорт!

9. СТЕКЛЯННЫЕ
БАНКИ – от 8.50 руб

 ● В ассортименте
Арт. 76927367, 39340906, 

36994952, 45470804

9
Б

7. ОТЦЕЖИВАТЕЛЬ
ДЛЯ БАНОК – от 24.90 руб

 ● В ассортименте
Арт. 78128485, 46701165Арт.Арт. 781781284828485, 45, 467016701165

8. КРЫШКИ – от 2.50 руб
 ● В ассортименте

Арт. 75706028, 75987610, 76012467

777 ООООООТЦТЦТЦТТЦТЦТЦЕЖЕЖЖЕЖЕЖЖИВИИВИВИВАТАТТАТАТА ЕЕЛЕЛЕЛЕ ЬЬЬЬ

6. КЛȎЧ
ДЛЯ КРЫШКИ – от 46.90 руб

 ● В ассортименте
Арт. 77882223, 50619964

1. БУТЫЛЬ
«КАЗАЦКАЯ» – 749.00 руб

 ● 10 л
Арт. 77053965рртрААААррАААрАрт.Арт.Арт.рт.Арт...АААртАААрт. 77077077777777077777707707707770707 393393539653965396539653965396655555555

2. БУТЫЛКА
«МАГАРЫЧ» – 569.00 руб

 ● 3 л
Арт. 45587201
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3. МАШИНКА
ЗАКАТОЧНАЯ – от 229.00 руб

 ● В ассортименте
Арт. 69427094, 69227247, 49179294

5. ПРИНАДЛЕЖНОСТИ
ДЛЯ БАНОК – от 27.90 руб

 ● В ассортименте
Арт. 76950898, 30228100, 72416076

55 ППРИРИНАНАДЛДЛЕЖЕЖНОСТИ

4. БАНКА С БУГЕЛЬНЫМ
ЗАМКОМ –  от 119.00 руб

 ● 0.25 л, 0.5 л
Арт. 79167896, 79800959



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

от 219.00

от 74.90

БУТЫЛЬ ВИННАЯ
 ● Стеклянная
 ● В ассортименте

Арт. 49623341, 50055169, 78530649, 
50852227, 78737053, 45304870, 
78834488, 46772885, 47223268

КОНТЕЙНЕР ПИȉЕВОЙ
 ● Пластиковый
 ● 7 л

Арт. 19791813

БАНКА ДЛЯ СОЛЕНИЯ
 ● В ассортименте
 ● 3 л, 13 л

Арт. 21962204, 19785849

БИДОН 
ПЛАСТИКОВЫЙ

 ● В ассортименте
 ● 1.5 л, 3 л, 5 л

Арт. 69603918, 69713204, 
18936336, 19484120

ДУРШЛАГ
 ● В ассортименте

Арт. 20431177, 23037815

ПРИСПОСОБЛЕНИЕ 
ДЛЯ УДАЛЕНИЕ КОСТОЧЕК 
ИЗ ВИШНИ

 ● В ассортименте
Арт. 93934719

КОНТЕЙНЕР ДЛЯ ЗАМОРОЗКИ
 ● В ассортименте
 ● 1 л, 1.5 л

Арт. 42378448, 43289396

279.00

99.90
от

94.90
от

НАБОР ВОРОНОК
 ● Пластик
 ● 2 шт.

Арт. 23631203

59.90

279.00

129.00
от



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

СКОВОРОДЫ И КАСТРȎЛИ 
FISSMAN

 ● В ассортименте
Арт. 79317632, 79682191, 66504499, 

83308841, 84452929, 15220643, 
88005178, 15664717, 88536420

СТЕКЛЯННАЯ ПОСУДА
 ● В ассортименте

Арт. 54423991, 54877196, 
56062714, 36690493

КОВЕР ПРИДВЕРНЫЙ 
 ● 40 х 60 см 

Арт. 26265512

КУВШИН ДЛЯ ВОДЫ
 ● В ассортименте
 ● 2.8 л

Арт. 37147428, 68536416, 

СМЕННЫЙ МОДУЛЬ 
В100-6

 ● 2 штуки 
Арт. 37151800

СЕРИЯ ПОСУДЫ ARTY ANIS
 ● В ассортименте

Арт. 10238764, 11172137, 12950044, 36286169

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ
 ● Напольная
 ● Длина рабочей поверхности: 20 м

Арт. 80359219

ЧЕХОЛ ДЛЯ ГЛАДИЛЬНОЙ ДОСКИ
 ● В ассортименте

Арт. 32767410, 33447574, 33455106

99, 
643, 
420

779.00
от

54.90
от

279.00
от

299.00

от 109.00

199.00

949.00

ТРЯПКА 
ДЛЯ МЫТЬЯ ПОЛА

 ● 55 х 50 см
Арт. 87346102

39.90

ГЛАДИЛЬНАЯ ДОСКА SKYBOARD 
 ● Макс. высота: 100 см
 ● 120 х 38 см
 ● Диаметр ножек: 35 мм
 ● Металлизированный чехол с подкладкой из мольтона

Арт. 37020849

4 599.00

199.00
от



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ДЕТСКИЕ БУСТЕРЫ SIGER «МЯКИШ ПЛȎС»
 ● Красный, серый, синий

Арт. 92124577, 24707291, 25348921

ОГНЕТУШИТЕЛЬ
 ● В ассортименте: 2, 4 кг

Арт. 38122941, 29764198

АРОМАТИЗАТОР ПОД СИДЕНЬЕ 
АВТОМОБИЛЯ SAPFIRE X-FRESH
Арт. 64783061

ДЕТСКОЕ УДЕРЖИВАȎȉЕЕ 
УСТРОЙСТВО ФЭСТ
Арт. 87092086

НАБОР АВТОМОБИЛИСТА 
 ● 5 предметов

Арт. 77451862

ИСКУССТВЕННАЯ ЗАМША В ТУБУСЕ
 ● 32х43 см, 64х43 см

Арт. 18877084, 60978384

АВТОПРИНАДЛЕǶНОСТИ

209.00

449.00

синий
, 25348921

МОЙКА ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ 
KÄRСHER К2 BASIC

 ● Мощность 1400 Вт
 ● Давление 110 бар
 ● Производительность 
360 л/ч

Арт. 10241818

3 699.00

МОЙКА ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ 
KÄRСHER К3

 ● Мощность 1600 Вт
 ● Давление 120 бар
 ● Производительность 
380 л/ч

Арт. 14547004

7 099.00

329.00
2 кг

569.00
4 кг

149.00
64х43

75.00
32х43

999.00

999.00
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КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ MONA LIZA CLASSIC
 ● 100% хлопок, бязь
 ● 2,0 сп. – 1799.00 руб.
 ● Евро – 1999.00 руб.
 ● Семейный – 2399.00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 73894461, 74295734, 80830045, 80851827

ПРОСТЫНЯ И НАВОЛОЧКА 
ТРИКОТАЖНАЯ WELLNESS

 ● 100% хлопок
 ● 70х70 см – 449.00 руб.
 ● 160х200х20 см – 769.00 руб.
 ● 180х200х20 см – 849.00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 52666955, 52323094, 68705334, 64751175

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ 
«ДЖОРДЖИО», «ШАЛУНЫ»

 ● 100% хлопок
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 80026578, 80038441, 17792359, 18065953

ПОКРЫВАЛО КОРАЛ ФЛИС
 ● 100% полиэстер
 ● 200х220 см – 899.00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 68237023, 68237031

ДОМАШНИǹ ТЕКСТИЛЬ

1 399.00
1,5 сп.

599.00

259.00
от

569.00
простыня

379.00
наволочка

599.00
150х200

ХАЛАТ ЖЕНСКИЙ
 ● 100% хлопок, фланель
 ● На пуговицах/
на молнии

 ● Дизайн и размеры 
в ассортименте

Арт. 84817832, 84819002

279.00
от

,

НАБОР КУХОННЫХ ПОЛОТЕНЕЦ 
«ГОРОД»

 ● 100% хлопок, вафля
 ● 2 штуки в упаковке
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 43250968

139.00

499.00
50х70

999.00
1,5 сп.

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО «РОЗА»
 ● Наполнитель: 
30% волокно на основе розы,
70% полиэфирное волокно

 ● Ткань верха: 100% полиэстер
 ● 70х70 см – 599.00 руб.
 ● 2,0 сп. – 1299.00 руб.
 ● Евро – 1499.00 руб.

Арт. 42929240, 42950857, 42968107
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НИǶНЕЕ БЕЛЬǡ

ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ VELMONT
 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 41135260, 41136219, 41136300, 41136540

ТРУСЫ ЖЕНСКИЕ VANESSA, LANPINO
 ● Слипы, стринги, шорты
 ● 95% хлопок, 5% эластан
 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 84881689, 84888924, 84890581

КОЛГОТКИ INNAMORE BELLA 40 DEN
 ● Прозрачный укрепленный мысок
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 23916133, 31438492, 39137161

КОЛГОТКИ ДЛЯ ДЕВОЧЕК 
CONTE ELEGANT ONLY 40 DEN

 ● 88% полиамид, 12% эластан
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 37556388, 38633079

КОЛГОТКИ OMSA ATTIVA 20 DEN
 ● Поддерживающие колготки с распределенным 
давлением, корректирующими штанишками

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 35198613, 35199413, 35199447

99.90
от

129.00 199.00
от

369.00
от

трусы

219.00
от

топ

669.00
бюстгальтер

329.00
майка

ЖЕНСКИЕ СПОРТИВНЫЕ 
ТОПЫ И МАЙКА FLEX

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 51479210, 68796267, 66211939

Арт. 84881689, 84888924 81, 848905

219.00
от

КОЛГОТКИ ДЕТСКИЕ CONTE KIDS TIP-TOP
 ● 72% хлопок, 25,5% полиамид, 2,5% эластан
 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 11154408, 10608651

229.00
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 69.00

НИǶНЕЕ БЕЛЬǡ

ДЕТСКИЙ КОМПЛЕКТ НИЖНЕГО БЕЛЬЯ
 ● 100% хлопок
 ● Дизайн и размеры в ассортименте

Арт. 84420199, 84419647

ТРУСЫ-ШОРТЫ МУЖСКИЕ 
ROGERS, LANPINO

 ● 100% хлопок
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 84861608, 84865971

НОСКИ ДЕТСКИЕ CONTE KIDS TIP-TOP 
С КРУЖЕВНОЙ ЛЕНТОЙ

 ● Цвета и размеры 
в ассортименте

Арт. 83625764

НОСКИ ЖЕНСКИЕ «СЛАВЯНКА»
 ● 55% хлопок, 30% полиамид, 15% лен
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 11637014

НОСКИ ДЕТСКИЕ CONTE KIDS TIP-TOP
 ● 72% хлопок, 25,5% полиамид, 2,5% эластан
 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 39072095

149.00
от

89.00

ТРУСЫ МУЖСКИЕ ECODIM
 ● 96% хлопок, 4% эластан
 ● Технология DRY&COOL – 
влаговыводящая и 
быстросохнущая нить

 ● Плоские швы, эластичный пояс
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 71268148, 71560106

22.90

НОСКИ МУЖСКИЕ ARSA
 ● 3 пары в упаковке
 ● 80% хлопок, 20% полиамид
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 86099827

145.00
для девочек

175.00
для 

мальчиков

259.00
слип

319.00
боксеры

75.00
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ОДЕǶДА

2 499.00
всȱ по

1 499.00 1 999.00

1 999.00

КАРДИГАН ЖЕНСКИЙ
 ● Размеры: 46-56

Арт. 23092620

КАРДИГАН ЖЕНСКИЙ
 ● Размеры: 46-56

Арт. 26660829

КАРДИГАН ЖЕНСКИЙ
 ● Размеры: 46-56

Арт. 27321199

ПАЛЬТО ЖЕНСКОЕ
 ● Размеры: 46-56

Арт. 76081728

ПАЛЬТО ЖЕНСКОЕ
 ● Размеры: 58-64

Арт.  70507462

ПАЛЬТО ЖЕНСКОЕ
 ● Размеры: 46-60

Арт. 21042510
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МУЛЬТИМЕДИА

ЦИФРОВАЯ ТВ ПРИСТАВКА BBK SMP124/125HDT2
 ● Внешний TV-тюнер, цифровой
 ● Вывод HD-изображения
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● Функция отложенного просмотра
 ● Пульт ДУ

Арт. 90874504, 46192944 

1 349.00

LED ТЕЛЕВИЗОР ERISSON 19 LEC 21/71 T2
 ● Диагональ 19" (47 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366 x 768
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● HDMI-разъем

Арт. 89795694

7 899.00

LED ТЕЛЕВИЗОР THOMSON T22D16DF-01B
 ● Диагональ 22" (56 см)
 ● Поддержка 1080p Full HD
 ● Разрешение 1920 x 1080
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 3 HDMI-разъема

Арт. 81308504 

8 699.00

LED ТЕЛЕВИЗОР THOMSON T32D16DH-01B
 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366 x 768
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 3 HDMI-разъема

Арт. 27830405

12 499.00

LED ТЕЛЕВИЗОР LG 43LH513V
 ● Диагональ 43" (109 см)
 ● Поддержка 1080p Full HD,
 ● Разрешение 1920 x 1080
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● HDMI-разъем

Арт. 79945838

26 990.00

КРОНШТЕЙН HOLDER LCDS-5003
 ● Диагональ 10"-26"
 ● Максимальная нагрузка 25 кг

Арт. 79175774 

949.00

19"
32"

43"
22"
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МУЛЬТИМЕДИА

ПЛАНШЕТ TEXET X-PAD QUAD 10 3G/TM-1049
 ● Операционная система Android 4.4
 ● Экран 10.1”
 ● Разрешение 1280 x 800
 ● Память 8 Гб, слот для карт памяти до 32 Гб
 ● Камера 2 МП
 ● Фронтальная камера 0,3 МП
 ● Поддержка Wi-Fi, Bluetooth, 3G, А-GPS
 ● Аккумулятор 6300мА·ч

Арт. 41150830

5 149.00

1 599.00

5 299.00 3 549.00

7 599.00

9 299.00количество 
товара 

ограничено

ПЛАНШЕТ
ALCATEL ONE TOUCH I216 X 
(PIXI 7)

 ● Операционная система Android 4.4
 ● Экран 7"
 ● Разрешение 960 x 540
 ● Память 4 Гб,
слот для карт памяти до 32 Гб

 ● Камера 0,3 МП
 ● Фронтальная камера 0,3 МП
 ● Поддержка Wi-Fi, Bluetooth, 3G, GPS
 ● Аккумулятор 2840 мА·ч

Арт. 39525431

МОБИЛЬНЫЙ ТЕЛЕФОН KENEKSI T3
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● Экран 2"
 ● Разрешение 176 x 220
 ● Камера 0.3 МП
 ● Слот для карты памяти до 16 Гб
 ● Поддержка Bluetooth
 ● MP3-плеер, радио
 ● Аккумулятор 1000 мА·ч

Арт. 17433780

СМАРТФОН KENEKSI HEMERA
 ● Операционная система Android 4.2
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● Экран 5"
 ● Разрешение 1280 x 720
 ● Камера 8 МП, автофокус
 ● Фронтальная камера 2 МП
 ● Память 8 Гб,
слот для карты памяти до 32 Гб

 ● Поддержка 3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS
 ● аккумулятор 2000 мА·ч

Арт. 14317226 

СМАРТФОН SAMSUNG GALAXY
J1 MINI SM-J105H

 ● Операционная система Android 5.1
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● Экран 4"
 ● Разрешение 800 x 480
 ● Камера 5 МП
 ● Память 8 Гб,
слот для карты памяти до 128 Гб

 ● 3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS, ГЛОНАСС
 ● Аккумулятор 1500 мА·ч

Арт. 80764475

СМАРТФОН TEXET TM-4503
 ● Операционная система Android 4.4
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● Экран 4.5"
 ● Разрешение 854 x 480
 ● Камера 2 МП
 ● Фронтальная камера 0,3 МП
 ● Память 4 Гб,
слот для карты памяти до 32 Гб

 ● Поддержка 3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS
 ● Аккумулятор 1500 мА·ч

Арт. 25814633
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1 699.00

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

БЛЕНДЕР MAXIMA MHB-0329
 ● Погружной
 ● Мощность 500 Вт
 ● 19000 об/мин.
 ● Механическое управление
 ● 5 скоростей
 ● Турборежим

Арт. 51750461

СОКОВЫЖИМАЛКА POLARIS PEA0621A
 ● Мощность 600 Вт
 ● Стакан на 350 мл
 ● Загрузка целых плодов

Арт. 64751605

2 899.00
количество 
товара 

ограничено

МЯСОРУБКА SHIVAKI SMG-3125
 ● Мощность 1200 Вт
 ● Перерабатывает 1.3 кг/мин.
 ● Насадка для приготовления колбас
 ● Насадка для кеббе
 ● Пластиковый корпус
 ● Металлический лоток

Арт. 22539944

2 699.00 3 999.00

СВЧ SHIVAKI SMW2002MS
 ● Мощность 700 Вт
 ● Объем 20 л
 ● 6 уровней мощности
 ● Поворотные переключатели
 ● Функция разморозки

Арт. 43641943

ЧАЙНИК MAXIMA MK-C352
 ● Мощность 2200 Вт
 ● Объем 1.7 л
 ● Керамический корпус
 ● Нейлоновый фильтр
 ● Закрытая спираль

Арт. 21567581

1 799.00

МУЛЬТИВАРКА-СКОРОВАРКА MYSTERY MCM-5018
 ● Мощность 900 Вт
 ● Электронное управление
 ● Объем 5 л
 ● 8 автоматических программ
 ● Отложенный старт

Арт. 18981712

2 699.00

CAR AUDIO&MULTIMEDIA



12 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

899.00

ТРИММЕР
PANASONIC ER407K520

 ● Безопасная система стрижки
 ● Двигатель 5000 об/мин.
 ● Лезвия из нержавеющей стали
 ● Возможность влажной чистки
 ● Работа от аккумулятора

Арт. 75338806

БРИТВА BRAUN 150S-1/130S-1
 ● Сеточная система бритья
 ● Сухое бритье
 ● 1 бритвенная головка
 ● Триммер

Арт. 25663378

количество 
товара 

ограничено

количество 
товара 

ограничено

2 299.00

1 599.00

количест
товара

ограниче

ЗЕРКАЛО МАКИЯЖНОЕ С ПОДСВЕТКОЙ
TOUCHBEAUTY AS-0678

 ● Двустороннее
 ● Увеличение 5х
 ● Питание: батарейки
 ● Вращение 360 градусов

Арт. 19783836

ТОНОМЕТР AND UA-604
 ● Полуавтоматический
 ● Высший класс точности
 ● Звуковой сигнал
 ● Работает от 1 батарейки АА (в комплекте)
 ● Индикатор элемента питания
 ● Стандартная манжета SlimFit: 22-32 см

Арт. 66495128

количество 
товара 

ограничено

1 399.00 1 899.00

ФЕН REDMOND RF-511
 ● Мощность 2200 Вт
 ● 3 режима
 ● 2 скорости
 ● Ионизация

Арт. 28724128

ТРИММЕР REMINGTON MPT4000C
 ● Универсальный триммер
 ● Автономное питание

Арт. 11269040

1 399.00
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БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

2 799.00

УВЛАЖНИТЕЛЬ ВОЗДУХА MYSTERY MAH-2603
 ● Мощность 30 Вт
 ● Обслуживающая площадь 25 м2

 ● Резервуар для воды 4.5 л
 ● Регулировка направления увлажнения
 ● Регулировка скорости вентилятора
 ● Подсветка корпуса

Арт. 42460568

4 899.00

ПЫЛЕСОС KÄRCHER MV/WD 2
 ● Мощность 1200 Вт
 ● Сухая уборка
 ● Мешок / циклонный фильтр, 12 л
 ● Насадки: для пола для влажной/
сухой уборки, щелевая

Арт. 70632179

ПЫЛЕСОС SHIVAKI SVC-1764R
 ● Мощность 1600 Вт
 ● Мощность всасывания 220 Вт
 ● Сухая уборка
 ● Циклонный фильтр 1.5 л
 ● Длина сетевого шнура 5 м

Арт. 87116422

3 299.00

ШВЕЙНАЯ МАШИНКА LEADER VS 335
 ● Электромеханическое управление
 ● Система реверса
 ● Качающийся челнок
 ● Строчки: потайная, эластичная
 ● 16 швейных операций

Арт. 11908472

5 199.00

РУЧНОЙ ОТПАРИВАТЕЛЬ SUPRA SBS-104
 ● Мощность 1000 Вт
 ● Бак для воды 0.06 л
 ● Время работы 14 мин.
 ● Горизонтальное отпаривание

Арт. 19291004

1 199.00

ЭЛЕКТРОПРОСТЫНЬ PR-15 BLUE SKY
 ● 100 % микрофибра
 ● 80 х 160 см
 ● Безопасный нагревательный элемент
 ● 2 температурных режима

Арт. 76079714

2 299.00

CAR AUDIO&MULTIMEDIA



14 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ИГРУШКА МОДЕЛЬ МАШИНЫ 1:60
 ● В ассортименте

Арт. 36399129

КУКЛА С АКСЕССУАРАМИ
 ● Размер: 33 х 5 х 16 см

Арт. 32685422

ИГРОВОЙ НАБОР
 ● В ассортименте: «Юный Поваренок» / «Юный Ученик» / «Юный Мастер» / «Юный Садовник» 

Арт. 23656309, 23920523, 24524738, 25239724

КУКЛЫ
 ● В ассортименте : 40 см / 42 см

Арт. 28418127, 93221190

ИГРОВОЙ ДОМИК ДЛЯ КУКОЛ
 ● В ассортименте
 ● Размер: 22 х 21 х 13 см

Арт. 51085314

МЯГКОЕ ОРУЖИЕ EVA
 ● В ассортименте : 40 см / 45 см

Арт. 92627496, 92668045

ИГРУШКА
САМОЛЕТ ИСТРЕБИТЕЛЬ

 ● В ассортименте
Арт. 22842710

99.00

469.00
от

799.00
от

139.00

ИГРУШКИ

119.00
от

219.00 399.00
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НАБОРЫ С ПЕСКОМ И ФОРМАМИ
 ● В ассортименте

Арт. 13448311, 14234819

МАШИНКИ НА РАДИОУПРАВЛЕНИИ
 ● В ассортименте

Арт. 45677010, 73262198

ВЕРТОЛЕТЫ НА РАДИОУПРАВЛЕНИИ
 ● В ассортименте

Арт. 19465061, 19759497

КОСМИЧЕСКИЙ ПЕСОК
 ● В ассортименте : 0,85 кг / 3 кг

Арт. 21941919, 22127435

МАШИНКА «ВЕЛЛИ» 1:60
 ● В ассортименте

Арт. 80580285

НАБОРЫ ДЕТСКОЙ ПОСУДЫ
 ● В ассортименте

Арт. 88602727, 50871300, 50978550

159.00

999.00

499.00
от

ИГРУШКИ

1 999.00
от

МАШИНКА «БУБЛИК»
 ● В ассортименте

Арт. 72443302

45.90 199.00
от

259.00
от



СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

БАКИ ДЛЯ САДОВОГО МУСОРА
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 20133625, 21390539

ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ КУЛЬТИВАТОР «ЗЕМЛЯК КЭ-1300»
Арт. 88073317

6 199.00

количество 
товара 

ограничено

УДОБРЕНИЯ JOY
 ● В ассортименте

Арт. 23554629, 18788760

79.00
от

629.00
от

САДОВЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ
 ● В ассортименте

Арт. 82295809, 82684697, 82478165, 82835182, 82490145, 82853565

количество 
товара 

ограничено

БИДОНЫ САДОВЫЕ
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 28406916, 28823953, 23240583, 27541143

229.00
от

199.00
от

0145, 82853565

Адрес магазина: 344016, г. Ростов–на-Дону , 1-й Машиностроительный пер., 6/1. 
Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (863) 204-29-92. 

www.selgros.ru, info@selgros.ru
Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.

Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте  модели и упаковки товаров могут отличаться 
от конкретных моделей и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос».

Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода 
рекламного проспекта. Дата выхода рекламного проспекта – 08.08.2016 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены 

без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия 
предложения, указанного в рекламном  проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информацию о наличии товара и ценах уточняйте 

в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 24.08.16 по 06.09.16 г.




